

FE DE ERRATAS

- Páginas iniciales:

Pág.	Errata	Debe decir / corrección
12 y 13	Los dígitos de la cronología deben llevar el signo “-” cuando se trata de fechas antes de Cristo.	
15	Baética	Baetica

- Unidad introductoria:

Pág.	Errata	Debe decir / corrección
23	El pie del mapa superior es confuso.	El Imperio Romano en época de Trajano (hacia 117).
23	El mapa inferior es una referencia para la Actividad 2.	Asigna un color a cada grupo de lenguas indoeuropeas y a las lenguas romances.
26	Dáctilo: - = UU	Dáctilo: - UU

- Lengua 1

Pág.	Errata	Debe decir / corrección
34	Falta el enunciado del verbo irregular <i>fero</i> .	Añadir <i>fero, ferre, tuli, latum</i> a la lista de verbos irregulares.
37, tabla pronombres personales	<i>Se (sese)</i> ocupa las casillas de nominativo y acusativo.	<i>Se</i> carece de nominativo, por lo que hay que ajustar la tabla a este dato.
41, <i>Tres amici</i>	<i>Ave</i>	<i>Avete</i> , puesto que es plural.
43, epígrafe 6.1, G	Nivel semántico o	Añadir “sintáctico”.

- Lengua 2

Pág.	Errata	Debe decir / corrección
60	<i>Alii sunt ingenui</i>	Las desinencias deben ir en negrita y minúscula: <i>Alii sunt ingenui</i>
68	Optimo Augusto Dácico	Optimo Augusto Germánico Dácico.

- Lengua 3

Pág.	Errata	Debe decir / corrección
73, tabla	La vocal temática “e” ocupa el espacio de las 5 conjugaciones.	“e” sólo afecta a la 3ª, 4ª y Mixta conjugaciones.
86, texto Horacio	Al final del verso 3 pone <i>mare</i> (ac.).	Es nominativo: <i>mare</i> (nom.)